

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.12.14 星期二



找记者 上壹点

读者热线>>>

0534-
2600000

市区5个主要路口铺设彩色非机动车道

本报德州12月13日讯(记者 孙文丽 通讯员 张亚磊 许子超) 12月11日,在德州市德城区湖滨大道植物园路口,施工人员正在路口的非机动车道内施划作业,现场可以看到非机动车道内中间用白色标线分成两部分,左边红色区域为左转,右边绿色区域为直行右转,在非机动车道停止线附近喷涂了“请勿闯灯越线”文明提示标语。

在老城区出行非机动车数量较多,广大市民出行时多为选择骑乘电动车,“尤其是早晚高峰时段,当左转的非机动车先到达路口等待红绿灯放行时,直行的非机动车后到达路口就会停在左转非机动车后面,路口都是先直行后左转,很容易造成拥堵,甚至非机动车之间发生刮擦事故。”德州市市公安局交警支队直属一大队设施中队

董晓刚表示,用非机动车分道线将左转和直行的区域分离,并填充红、绿两种颜色,充分发挥交通标线的提示作用,提高路口非机动车通行能力,保障市民出行安全顺畅。

“这个做法很好,左转区域和直行的分开,不会冲突。”“有些人到路口左转,他却停在中间等红绿灯,我们直行的就过不去,也不安全,这下好了,很醒

目!”路口周边市民对德州交警这一做法纷纷点赞。

非机动车道划分彩色隔离分道停车区后,非机动车左转和直行可分开停放等待红绿灯,避免出现行车时拥堵现象,铺设彩色非机动车道后,在视觉上有个强烈的引导作用,提醒非机动车驾驶员严格遵守交通法规,安全文明出行。目前城区5个主要路口将陆续施划,分别为湖

滨大道与大学路交叉口、湖滨大道与东方红路交叉口、三八路与德兴大道交叉口、三八路与湖滨大道交叉口、东方红路与德兴大道交叉口。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏巍

300元的诚信

□ 朱文艳

2019年,我在德州一家家电专卖店上班。本来一年到头做得挺顺利,谁知到了年底却出了差错。

年底搞促销活动,店里顾客爆满,我们店员更是忙得脚不沾地。记得当时我接了一个大单,顾客是一对夫妻。他们家里装修房子,想赶在过年之前搬入新家。于是,趁着搞活动来

店里选购家电。

经过一番精挑细选,他们选了冰箱、热水器、抽油烟机、空调、电磁炉等。没想到结账时,我忙中出错,居然算漏了一件电磁炉的钱。直到月末对账,这才发现少了300块钱。按照店里规定,谁弄错的单子就扣谁的工资。300块钱对于别人来说,也许算不了什么,但是对我

这样的打工妹来说,那可是辛辛苦苦3天的工资,想想就肉疼。于是,我抱着试试看的心态,按照存单上的号码拨过去。心想若是能追回那300块,自己的工资就不会被扣了。

电话响了好半天,终于被接通了。接听的是那位女顾客。我向她简单说明了事情的原委,并希望她能补上漏算的300块钱。女顾客听了说,最近在收拾搬家忙不过来,等空了翻看单据,若真少算了一定补上。可是,我怀着忐忑不安的心情等了好几天,始终没等来女顾客的消息。我的心里隐隐觉得,这300块钱怕是追不回来了……

果然,直到15号发工资那天,仍没有那位女顾客的消

息。我也只能自认倒霉,眼睁睁看着原本不多的工资被扣掉300块。

后来,因为新冠肺炎疫情来袭,过完年后原本定于正月初九开门的店推迟了将近两个月。只是,刚开门第三天,店里便迎来了一位“老”顾客。她一见到我便一个劲儿道歉:“美女,不好意思,年前因为忙着搬家,一直没来退回那300块钱。谁知过年又遇上疫情,出不来,以至于拖到现在,真的很抱歉。”说着便把300块钱递了过来。

看着柜台上的300块钱,我的心里顿时感慨万千。300块钱虽然不多,但是,它却让我看到了德州人诚实守信的优良品

质。因为诚信,我觉得自己已深深爱上了德州这个地方,我非常乐意在讲诚信的地方工作与生活。

虽然后来我辗转到了宁波,又开始了新的打工旅途。但是,曾经在德州的点点滴滴,尤其是那300块钱的诚信故事,一直铭刻在我心底,直到现在。



福彩 CHINA WELFARE LOTTERY

12亿 双色球 大大奖

双色球 为梦造福 UNION LOTTO

大奖彩票都翻番 单注可中2000万

自2021131期(11月16日晚开奖)开始 预计持续20期

超级造福节

中国福彩 一起造福

扶老 助残 救孤 济困 山东省福利彩票发行中心 德州市福利彩票发行中心